

ЖИВОТНЫЕ КРАСНОЙ КНИГИ

МАНУЛ

- Манул дикий степной кот, который на данный период плохо изучен людьми из-за своего скрытного образа жизни.
- Манул уникален тем, что его возраст насчитывает порядка двенадцати миллионов лет! При этом привычки и внешний вид его с тех времен совершенно не изменились.
- изображается на марках тех стран, где находится ареал его обитания, а именно – в Киргизии, Монголии и Азербайджане.



СНЕЖНЫЕ БАРСЫ

23 октября — международный день снежного барса.

1. Самки снежных барсов приносят потомство дважды в год.

2. Снежные барсы — кочевники, они могут постоянно путешествовать по территории до тысячи квадратных километров.

3. Котята снежных барсов любят кататься со снежных горок, совсем как дети.

4. Обычно барсы устраивают себе логово в пещерах или в расщелинах скал. Там они днём отсыпаются перед охотой.

5. Барсы умеют ходить по глубокому снегу, не проваливаясь в него. Обитают в горных массивах Центральной Азии. Несмотря на внешнюю схожесть с леопардом, родство между ним и ирбисом не очень близкое, к тому же величина ирбиса заметно меньше.



ГОРБАЧ

- 1) Горбатые киты при миграциях используют пока неизвестные ученым навигационные механизмы, которые позволяют им не сбиваться с пути и не отклоняться от выбранного направления.
- 2) Горбатые киты могут петь. Во время брачного сезона «поющие» звуки эволюционируют с каждым годом и даже передаются через поколения.
- 3) Если горбатые киты заводят друзей, то это на всю жизнь. К тому же они имеют тенденцию встречаться каждый год.
Живут киты около 50 лет. Питается планктоном. Беременность длится 11 месяцев
- 4) Летом киты обитают в умеренных и арктических водах, а зимой отправляются на юг для рождения детенышей.

5) Кит просто заглатывает стаю рыбы, спустив воду через цедильный аппарат. У этих млекопитающих разработано несколько тактик охоты. Группа китов может окружить косяк рыбы и взбивать плавниками пену так, чтобы добыча была просто не в состоянии вырваться из этого кольца пузырьков. Или же горбачи, находясь под водой, создают аналогичное пузырьковое облако частым вдыханием-выдыханием воздуха. Такая охота — один из примеров самых сложных совместных действий в мире млекопитающих.



КРАСНЫЙ ИЛИ ГОРНЫЙ ВОЛК

- Длина тела до 1 метра, вес от 12 до 21 кг, внешне напоминает лису, собственно за это и пострадал.
- Горе –охотники, не особо разбирающиеся в тонкостях зоологии, подвергли этот вид массовому отстрелу.
- В основном, горный волк привлёк людей своим красивым пушистым мехом, ярко-рыжего окраса и отличительной “изюминкой” - кончиком хвоста, который в отличии от лисьего, имел чёрный цвет . Обитает на Дальнем Востоке, в Китае и Монголии, небольшими стаями.



СЕВЕРНЫЙ ОЛЕНЬ

- **Северный олень** единственный представитель оленей у которых и самцы и самки имеют рога. . Оленьё молоко – самое питательное молоко, которое производят млекопитающие. В нем содержится 22% молочного жира и 10% белка. Для сравнения, коровье молоко имеет только 3-4% молочного жира.

Жители севера называют самок оленей коровами, самцов – быками, а детенышей – телятами

Интересный факт !

***** Копыта северных оленей уникальны, потому как способны видоизменяться в зависимости от времени года. Так в летнее время, когда земля мягкая, подошва копыт становятся губчатой в то время как зимой подушечки на подошве копыт затягиваются, чтобы обнажить край копыта, который врезается в снег и лед, что позволяет избежать скольжения и помогает добывать из-под снега ягель. То есть, северные олени могут поменять «летнюю резину» на «зимнюю».